

Новость · 13 декабря 2019, 13:55

## Директора новосибирской школы обвинили в распространении детской порнографии

Директора новосибирской школы в Советском районе обвинили в распространении порнографии с ребенком младше 14 лет (пункт «а» части 2 статьи 242.1 УК) . Об этом сообщило *ngs.ru* со ссылкой на [мэрию](#) города и [прокуратуру](#).

Уголовное дело возбудили в июне. Тогда мужчину отстранили от работы и отправили под домашний арест, но затем освободили под подписку о невыезде, и он вернулся в школу. Прокуратура Новосибирска 5 декабря вынесла представление учебному учреждению, и подозреваемого снова уволили. Как предполагает СМИ, речь идет о сотруднике школы № 35.

По информации издания, директор отправлял родителям школьников «коллажи порнографического содержания». Он добавлял на картинки лица детей из других школ и обрабатывал их в графических редакторах, пишет *ngs.ru*.

Как утверждают журналисты, им удалось поговорить с матерью пострадавшей девочки. Женщина рассказала, что в 2017 году получила «листовку с порнографическим содержанием», где «фигурировала фамилия ее дочери». Тогда ребенок не учился в школе № 35.

По словам матери девочки, следователи вызвали ее на допрос и показали другие листовки. «Информация в этих листовках, мягко говоря, отвратительная, у человека явно с фантазией интимного характера не все в порядке», — рассказала женщина.